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Празнична вечерня в столичния храм 
“Възнесение Господне”

На 27 май, в навечерието на Господския празник Възнесение Господне в 
едноименния столичен храм, намиращ се в софийския квартал „Ситняково“ 
бе отслужена тържествена вечерня с петохлебие. Богослужението бе 
предстоявано от архимандрит Василий, протосингел на Софийска епархия. В 
съслужение с него бяха протойерей Валентин Тупаров, председател на 
храма, свещеник Йосиф Стоименов и свещеник Иван Тодоров.

Да влязат в енорийската радост и молитвено да посрещнат празника 
Възнесение Господне, бяха дошли множество богомолен народ от цяла 
София.

Тази година се навършват 10 години от освещаването на красивия столичен 
храм. При неговото пълно освещаване през 2010 г. в св. престол бяха 
вложени три частици от мощите на св. Трифон. В чест на годишнината, и за 
радост и духовна утеха на многобройния богомолен народ в енорията, 
храмът тази година получи като дар частица от мощите на св. 
великомъченик Елевтерий и св. великомъченик Яков Персиец. Светините 



бяха лично подарени на отец Валентин Тупаров, председател на храма от 
Велички епископ Сионий, игумен на Троянската и Бачковската свети обители 
и предоставени от свещеника за общо поклонение в храма.

Непосредствено преди вечернята те бяха тържествено внесени в църквата от 
архимандрит Василий и положени в специално направена дарохранителница, 
изписана с образите на двамата Христови мъченика. С кратко слово за 
Божиите угодници се обърна към присъстващите софийският протосингел, 
който разказа житията на светците.

Църковните песнопения на вечернята бяха изпълнени от клиросни певци, 
ръководени от енорийския псалт Кирил Георгиев.

В края на богослужението архимандрит Василий напомни за смисъла на 
празника Възнесение Господне и как ние като християни трябва да 
подражаваме на живота св. апостоли. Той приветства богомолците от името 
на Негово Светейшество Софийския митрополит Неофит и отправи 
пожеланията за крепко здраве и дръзновение.
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